

KUŽELKÁŘSKÉ LISTY



5 2024



POHÁR ČKA



FINAL FOUR
POHÁRU ČKA

str. 2-4

MČ DVOJIC



MISTROVSTVÍ DVOJIC
UZAVŘELA SEZÓNU

str. 5-7

BLAHOPŘÁNÍ



VŠECHNO NEJLEPŠÍ,
PANE PREZIDENTE

str. 8-10

FINAL FOUR POHÁRU ČKA

Putovní trofej pro vítěze Poháru ČKA po roce opět mění svého majitele. Ročník 2023–2024 prolinací soutěže ovládli muži Jihlavy a ženského pavouka opanoval překvapivě mladý B tým Náchoda.

MUŽI

Mužská soutěž začala již v říjnu minulého roku základní částí. Svoje místo v nadstavbě si musely vybojovat například i prvoligové celky Dobřan nebo Trutnova. Po třech předkolech tak postupně vykristalizovalo celkem šestnáct úspěšných týmů, které se připojily ke stejnému počtu nasazených.

Ty převážně potvrdily své postavení, když vyrovnané byly hlavně souboje týmů ze stejných lig. Hodně se nadřel i interligový Duchcov, jenž proti pražským Radlicím rozhodoval až úplně závěrečnými hody. Výrazně se pod postup podepsal nejlepším

výkonem celého ročníku (678) Zdeněk Ransdorf. Proti papírovým předpokladům se tak jako jediný v úvodním kole postavil Zlín, který dvakrát porazil Dačice.

V osmifinále však už celek z Baťova města tvrdě narazil proti Jihlavě (v součtu 2:10), která svoji pouť za pohárovou trofej odstartovala v prvním kole dvěma vítěznými kanáry proti diviznímu Náchodu B. Naopak o velké překvapení se postaral tým Kamenice nad Lipou. Ten si vyšlápl na Slavoj Praha a překážkou pro něj následně nebyli ve čtvrtfinále ani hráči Husovic. Semifinálové brány zůstaly zavřené i pro loňské vítěze z Rokycan, které přehrál Přerov,



Vítězná Jihlava přebírá pohárovou trofej

ÚVODEM



Lukáš Dařilek
šéfredaktor

Vážení čtenáři a příznivci kuželek, ještě než vypukne sezóna 2024–2025, dovolte nám se ještě vrátit na skok do ročníku minulého. Zakončení kuželkářského roku je z valné většiny uchváčeno světovými šampionáty, pro nás letos tak úspěšnými. Proto občas trochu, a především velmi nespravedlivě, zapadnou jiné významné akce. To by k nim nebylo fér, takže toto letní číslo se k nim s odstupem vrací a vy si tak můžete připomenout, jaké bylo slavnostní Final Four Poháru ČKA a vůbec celý ročník dlouhodobé pohárové soutěže a také jak si vedli účastníci trojice mistrovství republiky dvojic.

Tato témata jsou hlavní náplní vydání, ale ještě máme na srdci jednu zásadní záležitost. V polovině července prezident ČKA Jiří Jančálek oslavil 70. narozeniny. Oslovili jsme při této příležitosti některé důležité osobnosti historie i současnosti kuželek, aby nám přiblížili osobu Jiřího Jančálka a jeho význam pro kuželkářský sport nejen v Česku. Redakce se tím připojuje ke gratulantům s přáním pevného zdraví.

Přeji příjemné počtení a již brzy se těšíme s předsezónním vydáním.

Dařilek

a překazil jim tak sen o domácím finálovém turnaji.

V něm se kromě Přerova a Kamenice představilo také Valašské Meziříčí, které postupně bez větších problémů vyřadilo Husovice C, Trutnov i ostravskou Hlubinu. Čtvrtý finalista vzešel z interligového souboje mezi Jihlavou a Duchcovem, jenž v součtu obou střetnutí padl 3:9 po neskutečném obratu jihlavských dotahováků Daniela Brauna (673) a Tomáše Valíka (624), který navíc na dráhy porazil Zdeňka Ransdorfa. Severočechům nestačilo k vítězství v domácím utkání ani 2460 kuželek. Prohra o jedinou kuželku se pro odvetu ukázala jako naprosto zásadní.

Finálový turnaj odstartoval v Rokycanech soubojem vítězů druhých lig. Po velmi vyrovnaném začátku měl Přerov mírně navrch, ale Kamenice vedla 5:3 na dílčí body. Druhá polovina pak nabídlá pěkný duel mezi Tomášem Kejíkem a Václavem Rychtaříkem (610:613, 2,5:1,5) a vynikající představení v podání Michala Pytlíka (656), který poslal do finále moravský tým. Následující interligové semifinále odstartovali pěknými výkony Robin Parkan (633) a Mojmír Holec

(628), díky nimž získala Jihlava poměrně pohodlný náskok, a na jejím postupu nic nezměnila ani výrazná snaha Ondřeje Topiče (629).

Nedělní program odstartovalo utkání o bronz. Do něj vstoupili o něco lépe hráči Valašského Meziříčí, když vedli 1,5:0,5 o 23 kuželek po remíze Tomáše Cabáka (580) s Lukášem Dúškou a výhře Dalibora Jandíka (607), nejlepšího hráče zápasu. Velké drama pokračovalo i v druhé polovině, až vše vzal do rukou Václav Rychtařík, který hodovkou posledním hodem zařídil medailovou radost pro Kamenici nad Lipou.

Následné finále začaly oba týmy celkem rozpačitě, ale provedená střídání vyšla lépe Jihlavě, která nakonec první rundu jednoznačně opanovala 2:0 o 97 kuželek. Ve druhé polovině se však stejně jako v semifinále ozvali přerovští dotahováci a favorit se musel bránit velkému tlaku Tomáše Kejíka (606:603) a zejména Michala Pytlíka (660), který se stal jasnou hvězdou finálového podniku. I přesto nakonec byli o 27 kuželek lepší hráči Jihlavy, kteří tak k zisku ligového titulu přidali i pohárový triumf a slaví double.

ŽENY

Nečekané obsazení mělo i ženské Final Four. To se odehrálo na úplně druhém konci republiky ve Valašském Meziříčí a už vývoj jednotlivých kvalifikačních dvojutkání naznačoval, že by některé favority mohly finálové boje minout.

Nejvýše nasazená pražská Slavia ve čtvrtfinále narazila na Vyškov, který se musel jako jediný prvoligový tým prokousávat soutěži od prvního kola a po nelehkých postupech přes Prušánky a Konstruktivu si dělal zásluku také na další pražský celek. V úvodu jara navíc Slavia doma Vyškovu v ligovém klání podlehla a stejný příběh se opakoval i v poháru. V odvětvě ovšem nakonec Pražanky díky výborným výkonům Malinské (605) a Kohoutové (604) dvojutkání otočily. Obrat musela předvést také Jihlava, která si přivezla manko z Přerova, ovšem ten svým soupeřkám druhý zápas podstatným způsobem ulehčil.

O tom, že se do finále proboují i náchodské hráčky pochyboval málokdo, nikoho by však zřejmě nenapadlo, že to nebude v lize druhé áčko, ale B tým, jehož



Společné foto medailistů z rokycanského Final Four

hráčky byly na pokraji vyřazení už v osmi-finále proti Husovicím. Z Brna si přivezly prohru 1:5, když navíc zvládly uhrát jenom čtyři dráhy a po první rundě odvetného zápasu vedly „pouze“ 1:1 a 5:3 na sety. Jenže Veronika Kábrtová (617) s Terezou Bendovou (594) v závěru nastartovaly nečekanou jízdu, která se nakonec zastavila až u zlatých medailí. Obě totiž své duely ovládly v poměru 4:0 a v dalším kole čekal béčko Náchoda favorit z Valašského Meziříčí. Přes hranici 600 se tentokrát dostala Bendová (624) a slibný úvodní výsledek 5:1 podpořila bodem v odvěti pro změnu Adéla Víšová (592).

Aby překvapení nebylo v letošním ročníku málo, s paní štěstěnou uzavřel smlouvu i druhý ligový nováček z Dačic. Úvodní domácí čtvrtfinále proti Náchodu A mu sice úplně nevyšlo, ale ve hře ho udržela skvělým výkonem Klára Křížová (620). V odvěti o postupu rozhodla

až poslední třicítka, kterou méně zkušené dačické hráčky zvládly fantasticky (128+137 ku 156+168).

Zaslouženě se tak probodovaly do semifinále, kde v zápase týmů nastupující generace narazily na druhý náhodský celek. Po utkání plném vynikajících výkonů byly šťastnější Východočešky, jejichž výhru korunovala nejvyšším náhozem celého pohárového ročníku Tereza Bendová (625).

Podobně skvělý byl také odpolední souboj favoritů. Na straně Slavie dosáhly na šestistovky Vladimíra Malinská (605) a Helena Gruzzková (603), avšak ani to na jihlavské družstvo nestačilo. Čtveřice Petra Fůrstová (585), Karolína Derahová (603), Jana Braunová (623) a Kamila Jirsová (624) se totiž celkovým výkonem 2435 kuželek postarala o vylepšení českého rekordu!

Stejně jako v mužské kategorii byl nevyrovnanějším zápasem Final Four duel o třetí místo. To získaly díky vyrovnanějším

výkonům nakonec dačické hráčky. Slavistickým obhájkyním pohárového titulu nestačila k bronzové medaili ani další šestistovka Gruzzkové (606).

Finále odstartoval lépe mladý náhodský celek díky dvojici Víšová (609), Kábrtová (600). Ta sice nakonec o pět kuželek nestačila na Jirsovou, ale i tak byl náskok 57 kuželek a 5:3 na dráhy velmi slibný. Bendová se Slavíkovou toho využily a dokonaly náhodský zázrak, když už dráhu před koncem Náchod vedl 9:5 na dílčí body o 68 kuželek. V samotném závěru nakonec jihlavské hráčky ještě zkorigovaly stav dvěma získanými body, ale velkou ztrátu se jim už smazat nepodařilo, takže po remíze 3:3 (9:7 na dráhy) slavil tým, jehož věkový průměr ligové soupisky byl v letošní sezoně necelých 19 let.

Jaroslav Zahrádka



Vítězné náhodské družstvo v obklopení ostatních medailistek

MISTROVSTVÍ DVOJIC UZAVŘELA SEZÓNU

Každý rok jsou posledním sezónním měřením sil Mistrovství Česka dvojic. Jinak tomu nebylo ani v uplynulém ročníku a při velmi kvalitním obsazení byly k vidění i výkony světové úrovně.

DVOJICE ŽENY

Jana Braunová (687!) s Karolínou Derahovou (588) přesně týden poté, co překonaly rekord ČR v poháru s družstvem Jihlavy, přepsaly společně další z tabulky nejlepších výkonů. Hned ve druhé rundě na kuželné plzeňského Slavoje nastavily velmi vysokou latku a na první příčce už zůstaly až do konce, když dohromady porazily 1275 kuželek. Výkon Braunové byl dokonce přesně na úrovni oficiálního světového rekordu

Chorvatky Ines Maričić z MS 2019 v Rokycanech. Dlouhou dobu to vypadalo, že by se do čela přeci jenom mohly dostat Dana Martinkevič (597) s Hanou Wiedermannovou (650), ty však nakonec skončily druhé po výkonu 1247. Stejného výsledného čísla dosáhlo i duo Hana Stehlíková (610), Kateřina Fryštická (637), ale dorážka rozhodla ve prospěch páru hrající rakouskou Superligu za BBSV Wien.

Ze sobotních medailistek pak v tandemech slavily pouze Braunová s Derahovou,



Rekordní zápis byl po zásluze odměněn zlatými medailemi

ŽENY – DVOJICE 2×120 HS

1	Jana Braunová Karolína Derahová	1275
2	Dana Martinkevič Hana Wiedermannová	1247 (dor. 439)
3	Hana Stehlíková Kateřina Fryštická	1247 (dor. 436)

ŽENY – TANDEMY

1	Tereza Divílková + Petra Šustková
2	Klára Křížová + Tereza Křížová
3	Jana Braunová + Karolína Derahová
3	Jana Vejmolová + Zuzana Honcová

kteří kromě bronzové medaile měly i další důvod k radosti. V prvním kole proti dvojici Lucie Vrbatová, Alice Tauerová překonaly opět český rekord. Ten má nyní v tandemech na 2×30 hodů hodnotu 326 kuželek. Zlato získala zlínsko-otrokovická dvojice Tereza Divílková, Petra Šustková, když si v boji o první místo poradily po výborném výkonu (317:289) s dačickými sestrami Klárou a Terezou Křížovými. Cestou do finále navíc vyřadily i silné páry Martinkevič, Wiedermannová nebo vyškovské Janu Vejmolovou se Zuzanou Honcovou, které se tak musely spokojit s bronzovým umístěním.

DVOJICE MUŽI

Muži se o medaile utkali přibližně deset kilometrů od slovenských hranic. S nelehkou ratíškovickou kuželnou se nakonec nejlépe popasovali Ondřej Topič (606) s Janem Bínou (650), který tak obhájil loňský titul. Stejně jako před rokem brali stříbro Jaroslav (629) s Martinem Hažvou (622). Tentokrát je ovšem od zlata dělilo pouhých pět kuželek. Třetí skončilo duo Miroslav Šnejdar ml. (625), Michal Koubek (609).

Stejně jako v ženách, i mužské tandemové stříbro putovalo do Dačic. Zasloužili se o něj Milan Blecha s Jiřím Němcem, kteří ve finále nestačili na Petra Dobeše ml. s Tomášem Valíkem. Jihlavská dvojice si předtím v semifinále poradila s bratry Hažvovými, kteří tak získali i druhou medaili. Další bronz pak připadl trochu nečekaně páru Michal Šimek, Josef Zejda, kteří na Sudden Victory nejprve vyřadili sobotní vítěze Bínu s Topičem a následně i duchcovské Jana Endršta s Davidem Horákem.

DVOJICE SMÍŠENÉ

Úplně poslední přišly na řadu souboje smíšených dvojic, které se odehrály v Táboře. Pořadí na čele se celý hrací den poměrně měnilo, až na samotném vrcholu zůstali Jan (642) a Natálie Bínovi (629), kteří si místní kuželnu bez větších problémů podmanili i v tandemech, když ve finále porazili mladou dvojici Ondřej Stránský, Veronika Kábrtová. Dělené třetí místo pak v tandemech získali náchodská dvojice Jan Adamů, Martina Hrdinová a dačičtí Karel a Karolína Kuncovi.

Naopak v sobotu stříbrní Daniel (646) a Jana Braunovi (613) i třetí Petr Dobeš ml. (611) s Annou Štraufovou (607) vypadli z tandemové soutěže hned v prvním kole. Stejně dopadla i dvojice Michael Kotal (633), Linda Lidman (584), které v hlavní soutěži dělila na čtvrté pozici od medaile jediná kuželka.

Jaroslav Zahrádka



Zlato v Ratíškovících vybojovalo rodinné duo Topič, Bína

MUŽI – DVOJICE 2x120 HS

1	Ondřej Topič Jan Bína	1256
2	Jaroslav Hažva Martin Hažva	1251
3	Miroslav Šnejdar ml. Michal Koubek	1234

MUŽI – TANDEMY

1	Petr Dobeš ml. + Tomáš Valík
2	Milan Blecha + Jiří Němec
3	Jaroslav Hažva + Martin Hažva
3	Michal Šimek + Josef Zejda

SMÍŠENÉ DVOJICE 2x120 HS

1	Jan Bína Natálie Bínová	1271
2	Daniel Braun Jana Braunová	1259
3	Petr Dobeš ml. Anna Štraufová	1218

SMÍŠENÉ TANDEMY

1	Jan Bína + Natálie Bínová
2	Ondřej Stránský + Veronika Kábrtová
3	Karel Kunc + Karolína Kuncová
3	Jan Adamů + Martina Hrdinová





Oceněné hráčky z tandemového mistrovství



Medailisté z nedělních ratiškovických tandemů



Smíšené dvojice – zlatí Natálie Bínová + Jan Bína, stříbrní Jana Braunová + Daniel Braun a bronzoví Anna Štraufová + Petr Dobeš ml.



Poslední cenné kovy ročníku byly rozdány v soutěži smíšených tandemů na MČ v Táboře

VŠECHNO NEJLEPŠÍ, PANE PREZIDENTE

Dne 20. 7. 1954 na svět přišel prezident ČKA, viceprezident NBC pan Jiří Jančálek. V letošním roce tedy slaví kulaté 70. narozeniny.

Redakce oslovila několik osobností českých i mezinárodních kuželek a nejen jich. Požádali jsme je v krátké anketce o několik slov o oslavenci. Děkujeme za ochotu Martinovi Heroldovi, viceprezidentovi NBC, úřadujícímu předsedovi německého kuželkářského svazu Lotharovi Müllerovi. Dále se s námi o své zážitky s Jiřím Jančálkem podělili Petr Holý, bývalý reprezentační trenér a člen Síně slávy ČKA, emeritní generální sekretářka a rovněž členka Síně slávy ČKA Ivana Palánová. Nemohu zapomenout ani na bývalého viceprezidenta ČKA Jiřího Johna a současného Vladimíra Sedláčka. Zvláštní poděkování rovněž míří k interligovému rozhodčímu Jiřímu Novotnému a také k prezidentovi ČBA Karlovi Vopičkovi.

Zmíněné osobnosti jsme požádali, aby nám povyprávěli odkdy Jiřího Jančálka znají a jaké mají případně vzpomínky na první vzájemné setkání. Rovněž jsme je požádali, aby se s námi podělili o to, co je první napadne, když by mělo Jiřího popsat. Na závěr oslovení přidali i přání k životnímu jubileu.

JIŘÍ NOVOTNÝ

interligový rozhodčí



Jirku znám řadu let z pražského Zahradního města. Dlouho s námi poté hrál na Meteoru. Dnes již nehraje, ale je to stále aktivní fanoušek.

Vždycky jsem Jirku vnímal jako pro kuželky pracujícího člověka, který se nebojí pro správnou věc jít proti veřejnému

mínění. Ale asi i proto z něj jde respekt. Mnohokrát jsem ho zažil jako rozhodčích či jako školitele na seminářích rozhodčích.

Musím se přiznat, že mám vždycky mrazení po těle, když jako divák přijde se podívat na Interligu, kterou v Praze pískám, jestli dělám vše správně. Je to zkrátka autorita.

Popřát bych mu chtěl zdraví a zase zdraví. A také ať ho baví vše, do čeho se pustí.

IVANA PALÁNOVÁ,

*členka Síně slávy,
emeritní generální
sekretářka ČKA*



Já jsem u kuželek začala pracovat v roce 1990. To se již Jirka podílel na činnosti tenkrát ještě federálního svazu. Až do roku 1994 probíhala složitá jednání o reorganizaci kuželkářského svazu a v té době jsme se již často potkávali a spolupracovali. Mne tenkrát dost překvapilo, že tak mladý kluk už se věnuje funkcionářní místo toho, aby si užíval na kuželně!

Jirka byl vždy ctižádostivý, cílevědomý, pracovitý, ochotný o všem dlouze diskutovat. Ale abych pouze nechválila, občas dokázal kdekoho i dost vytočit, někdy z toho byla legrace, občas menší spor. Vždy se ale dalo, alespoň mezi námi, rozhovorem vše vyřešit.

Společných historek za 23 let spolupráce jsou stovky, ale většinou vznikaly ve



JIŘÍ JANČÁLEK

*prezident ČKA
viceprezident NBC*

větším kolektivu. Mně často naskočí situace, když si Jirka konečně pořídil auto, začal řídit a i mne vozit. Přijeli jsme třeba do Blanska a já byla úplně vyřízená, boty prošlapané od „brzd a pedálů“, psychicky mimo. Tak jsem řekla, že mám režijku a pojedu raději vlakem, můžeme si dávat závody, kdo bude dříve doma. Po pár týdnech se ale Jirka zdokonalil a já byla ráda, že mám šéfa i řidiče skoro v sousedství!

Jirkovi bych chtěla popřát hlavně dobré zdraví, štěstí, dobrou náladu a dostatek optimismu! A také vědomí, že se tímto krásným jubileem dostává do prima věku, kdy všechno můžeme a nic nemusíme. Na to

je však třeba právě kolektiv dobrých přátel a rodinné zázemí, to mu přeji především!

PETR HOLÝ ST.

člen Síně slávy,
bývalý reprezentační
trenér



S Jirkou se znám dlouho, k bližšímu poznání pak přispělo naše společné působení při reorganizaci struktury kuželkářských orgánů po rozdělení republiky. Tady byl definitivní začátek naší dlouholeté spolupráce, většinu té doby jsem se já věnoval komisi státní reprezentace a Jirka zase od vedení STK až po dnešní prezidentování i v těch nejvyšších orgánech.

Na otázku jak popsat Jirku je jednoduchá odpověď: Možná, že jsme byli stejní „blázni“, pro které byly kuželky druhým životem. Také Jirka pracoval pro kuželky i ze zaměstnání (to bych asi neměl prozrazovat), ale dnes už jsme oba důchodci a nikdo nás už za to nebude honit. Obdivoval jsem jeho organizační schopnosti, snahu vše popohnat kupředu, jeho zásluhu na tvorbě předpisů, dokumentů, pravidel.

Historek máme společných samozřejmě mnoho, ale mně velice utkvěla v paměti ta z jednoho mezistátního utkání v Německu. Jirka byl (možná ještě je) velkým milovníkem mléka ke snídani. K ní jsme měli i kávu a většina z nás si ji ochutila kapkou mléka. Jirka poprosil servírku, že už není na stole mléko a ona bleskově přinesla možná půllitrový džbáněk čerstvého mléka. Ona sama asi očekávala, že si vylepší kávičku, ale Jirka džbáněk vzal a na „ex“ ho vyprázdnil. Servírce „spadla brada“, ale my jsme se velice pobavili. Všelijakých příhod, které by stály za zaznamenání bylo mnoho, ale tato humorná, mě napadá jako první.

A co mu popřát k jubileu? Vše, co se v takových případech přeje – pevné zdraví, stále veselou mysl a další síly pro jeho (a naše) kuželky. A jako vždy doplňuji – samé „hodové devítky“ v osobním životě

i práci pro kuželkářský sport.

JIŘÍ JOHN

bývalý viceprezident
ČKA



První vzpomínka na Jirku je hodně vzdálená. Sahá ještě do éry Českého kuželkářského svazu, kde jsem se s Jirkou potkal ve výkonném výboru, tehdy s předsedou Toníkem Cihlářem.

Jirka zasvětil celý svůj život kuželkářskému sportu, pro který především obětavě fungoval. V tomto ohledu jej řadím k těm významným patriotům českých kuželek.

V našem věku je nejdůležitější přání pevného zdraví a chuť něco stále dělat, být aktivní.

VLADIMÍR SEDLÁČEK

viceprezident ČKA



Na kuželnu nyní nechodím, takže si vůbec nepamatuji, kdy jsem přišel s Jirkou poprvé do kontaktu, ale určitě to bylo v minulém století.

Pamatuji si ho z velkých akcí, které jsem pořádal v Přerově (SP, EP) a vím, že si vždy zakládal na důstojnosti a zahajování

a ukončování akcí v obleku a nemá rád, když se to bagatelizuje a funkcionáři to dělají v riflích nebo teplákách. A hlavně si ho vážím také z hlediska jeho působení u NBC a starost o mládež, pořádání mezinárodních kempů, a hlavně i jako prezidenta. První, co mne napadne je, že je Jirka chodící kronika českých kuželek a nesmírně si vše pamatuje a nikdy nezapomene na jakékoliv jubileum a popřát jubilantům.

Historek moc nemám, přece jen nás dělí tři sta kilometrů, ale vždy mne pobaví jeho sháňka po mléku, které pije v kterékoliv době. Já teda raději pivo. (smích)

K životnímu jubileu bych popřál hlavně zdraví a pevné nervy v čele našeho svazu, málokdo si uvědomuje náročnost a hlavně zodpovědnost, kterou jako statutární zástupce nese na svých bedrech.

KAREL VOPIČKA

prezident České
bowlingové asociace



Jirku jsem poprvé potkal na Valné hromadě federace v červnu 2005, kdy byl zvolen prezidentem ČKA. Začali jsme spolu pracovat v rámci prezidia federace, kde jsme spolu mimo krátké přestávky doposud.

S trochou nadsázkou mě okamžitě napadne „chodící encyklopedie českých kuželek“. Není snad věc, kterou by nevěděl.



A bez nadsázky, za těch skoro dvacet let spolupráce si dovolím Jirku popsat jako vždy spolehlivého, racionálního a vstřícného partnera při všech jednáních a rozhodováních. A také jako příznivce bowlingu. I díky jeho pochopení a přístupu je český bowling na evropské a světové scéně tam, kde nyní je.

Především mu chci poděkovat za ty dlouhé roky naší spolupráce a přátelství. A samozřejmě popřát hodně zdraví, a hlavně aby mu jeho životní elán a nasazení ještě nějakou dobu vydrželo. Myslím, že má pořád ještě co českým kuželkám dát a doufám, že bude ještě nějakým způsobem dávat!

LOTHAR MÜLLER

prezident německého
kuželkářského svazu
DKBC



Osobně znám Jiřího od roku 2021. Jiří je pro mě synonymem pro velmi pečlivého manažera, který je obzvláště oddaný vývoji kuželkářské mládeže. Také mu není lhostejný další vývoj našeho sportu, kterému se snaží zajistit dobrou budoucnost.

Německý kuželkářský svaz DKBC přeje Jiřímu vše nejlepší k jeho narozeninám, obzvláště pak pevně zdraví a pokračující zápal do kuželek.

MARTIN HEROLD

viceprezident NBC



Jiřího znám mnoho let, protože působil a působí v prezidiu NBC. Poprvé jsem měl možnost ho potkat v roce 2021, kdy jsem v prezidiu začal pracovat já. Již dříve, během covidové pandemie, jsme spolu hojně diskutovali rekonstrukci prezidia NBC v online setkáních.

Jiřího vnímám jako typ postaršího státníka. Dlouhá léta již pracuje pro NBC



Ivana Palánová a Petr Holý st. na společné fotografii s oslavencem

a vlastně si asociaci ani bez něj nedokážu vybavit. Vždy byl plně zaměřen na sport jako takový, a především rozvoj mládeže. Snažil se udržovat dialog v rámci asociace i mezi sportovci.

Vzpomínám si na naše poslední setkání. Bylo to během MS v Brezně, kdy jsme sdíleli hotel. Setkali jsme se ráno u snídaně, přišel ke mně a řekl mi: „Martine, už je to dlouho, co jsme měli čas si pohovořit...“ A pak jsme se dlouze bavili nejen sportu, ale i osobních starostech. Jiří byl vždy velmi sympatický a lidský.

Chtěl bych mu popřát všechno nejlepší pro mnoho dalších let, zvláště pevně zdraví. V Německu by člověk jeho věku byl již dlouho penzistou, ale Jiří takový není. Proto mu přeji, aby si mohl užívat čas se svojí rodinou, ale také mnoho dalších let práce pro náš sport.

Na závěr mi dovoluji svoji první vzpomínku. Bylo to při cestě na dorostenecké utkání, kdy mi otec vyprávěl, že nějaký Jančálek neschválil naši žádost o přeložení utkání, neboť Vánoční turnaj dorostu není oficiální reprezentací. Tenkrát mě pořádně namíchnul. Nechápal jsem, proč je na nás tak zlý. Ale s lety jsem měl možnost jej blíže poznat, začal jsem s ním spolupracovat a také si ho velmi vážít. Ne vždy se

shodneme, ale oceňuji na Jiřím, tak jako mnozí ostatní, jeho ochotu se dohodnout a spolupracovat. Přeji Vám tedy, pane prezidente, všechno nejlepší k narozeninám, mnoho zdraví a také mnoho dalších spokojených nejen kuželkářských let.

Lukáš Dařílek

TIRÁŽ

ISSN:	2464-5796
Vydavatel:	Česká kuželkářská asociace
Adresa:	Zátokova 100/2, PS 40 160 17, Praha 6
Tel., fax:	+420 242 429 228
E-mail:	redakce@kuzelky.cz
Web:	www.kuzelky.cz

KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 5/2024

Datum vydání:	30. srpna 2024
Šéfredaktor:	Lukáš Dařílek
Redakční rada:	Jiří Jančálek Tomáš Valík
Spolupracovníci:	Jaroslav Zahrádka
Grafická úprava:	Petr Streubel